

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Поддержка в трудное время: Санофи в Украине продолжает прилагать усилия для обеспечения доступа к лечению и улучшения качества жизни украинских пациентов



Киев, 11 августа 2014 г. Санофи в Украине, ведущая компания в области здравоохранения, будучи социально ответственной и фокусируясь на потребностях пациентов, предпринимает последовательные шаги в направлении расширения доступа к жизненно необходимому лечению, несмотря на сложную ситуацию в стране. Компания выходит за рамки предоставления современных терапевтических решений и реализует все социальные инициативы, которые были запущены ранее, чтобы поддержать украинцев в их борьбе с болезнями. Эти мероприятия включают ряд проектов для улучшения качества жизни детей и взрослых с диабетом, онкологическими заболеваниями, эпилепсией и другими серьезными болезнями, а также информационно-образовательные программы в указанных направлениях.

В частности, несмотря на сложную ситуацию в стране, в первом полугодии 2014 г. Санофи в Украине сделала несколько конкретных шагов в рамках своей миссии обеспечивать максимальный доступ к качественному лечению для украинских пациентов. В числе прочего компания приняла следующие важные решения в интересах пациентов.

- Цены на ряд жизненно необходимых лекарственных средств, включая те, которые закупаются в рамках государственных программ, были зафиксированы компанией на уровне 2013 г. Это касается таких важных лекарств, как инсулин, препараты для лечения онкологических, онкогематологических и ряда сердечно-сосудистых заболеваний.

- Учитывая высокий уровень распространенности в Украине сердечно-сосудистых заболеваний в целом и острого коронарного синдрома в частности, Санофи предпринимает конкретные шаги для улучшения лечения кардиоваскулярной патологии. Так, компания возобновила программу поддержки пациентов с целью повышения приверженности к лечению и улучшения доступа к современной и эффективной терапии для больных, которые перенесли острый коронарный синдром.

- Компания нашла способ не приводить оптово-отпускные цены на ряд своих препаратов в полное соответствие с действующим курсом обмена валют, чтобы на прежнем уровне сохранить доступ пациентов к лечению в таких терапевтических направлениях, как сердечно-сосудистые заболевания, патология центральной нервной системы и др.

Ранее компания подписала Меморандум о взаимопонимании с Министерством здравоохранения Украины, подтвердив свое намерение сохранить цены на препараты инсулина на уровне 2013 г., если показатель девальвации не будет превышать 25%. Кроме того, в письме № 1331 от 31 марта 2014 г. Санофи сообщила Министерству здравоохранения Украины о намерении не инициировать повышение цен на свою продукцию, чтобы избежать задержек в проведении тендеров для закупки инсулина и обеспечить пациентов необходимым лечением как можно быстрее.

Санофи в Украине обеспечила бесплатными аналоговыми инсулинами свыше 55 больниц более чем в 20 регионах Украины, чтобы, несмотря на тяжелую ситуацию в стране, пациенты действительно имели доступ к современной терапии.

Кроме того, в марте был проведен ряд мероприятий, посвященных Всемирному дню борьбы с эпилепсией, в том числе круглый стол по вопросам эпилепсии в Украине с участием представителей МЗ Украины, Министерства образования и науки Украины, пациентских организаций, а также ведущих медицинских экспертов и представителей педагогического сообщества. Помимо повышения уровня осведомленности общества о потребностях детей, которые живут с этой болезнью, результатом перечисленных мероприятий стало согласование следующих шагов в направлении удовлетворения насущных потребностей пациентов, среди которых обеспечение лучшего доступа к качественному и современному лечению, реабилитации и обучению в общеобразовательных учреждениях Украины.

В марте-июле совместно с Ассоциацией детских эндокринологов Украины в рамках своей глобальной программы «Диабет. Поможем вместе» Санофи в Украине провела юбилейный 5-й Всеукраинский конкурс рисунка среди детей с диабетом и обеспечила их оздоровление и социальную реабилитацию. Более 60 маленьких пациентов из разных уголков Украины, в том числе победители конкурса, улучшили состояние своего здоровья и научились контролировать болезнь в одном из лучших специализированных учреждений страны – санатории «Березовый гай» в г. Миргороде.

В июне Санофи в Украине продолжила свое партнерство с Национальной детской специализированной больницей «Охматдет», заключив Меморандум о взаимопонимании на 2014-2015 гг., в котором обозначена поддержка компании в направлении социальной реабилитации и психологической помощи детям с онкогематологическими заболеваниями, а также в направлении образовательных программ для специалистов НДСБ «Охматдет» с целью повышения их профессионального уровня.

Жап-Поль Шоер, генеральный директор Санофи в Украине и Беларуси: «В нестабильной ситуации с девальвацией национальной валюты, от которой в первую очередь страдают пациенты с серьезными заболеваниями, Санофи как социально ответственная компания просто не может стоять в стороне. Мы прилагаем все усилия, чтобы и в дальнейшем обеспечивать доступ украинцев к современному лечению и поддерживать их в ежедневной борьбе с болезнями, — так как мы ставим потребности пациентов в центре нашей деятельности. Мы постоянно и тщательно отслеживаем ситуацию в стране и готовы к дальнейшим шагам и партнерству с органами государственной власти, чтобы пациенты и в будущем имели доступ к современным и высококачественным препаратам. Мы продолжаем все наши социальные проекты. Я уверен, что благодаря таким инициативам мы можем поддержать украинских пациентов тогда, когда они больше всего в этом нуждаются».

О компании Санофи

Санофи, глобальный лидер в сфере здравоохранения, открывает, разрабатывает и предоставляет терапевтические решения, ориентированные на потребности пациентов. В сфере здравоохранения Санофи специализируется на семи платформах роста: решения для диабета, вакцины для людей, инновационные препараты, забота о здоровье потребителей, развивающиеся рынки, ветеринария и лекарственные средства для терапии редких заболеваний. Санофи зарегистрирована на фондовых биржах в Париже (EURONEXT: SAN) и Нью-Йорке (NYSE: SNY).

Дополнительная информация

Людмила Бабич, директор по корпоративным коммуникациям Санофи в Украине и Беларуси
Тел.: + 38 044 354 20 00
E-mail: lyudmyla.babych@sanofi.com

Оперативно р Хроніка ключових подій ГОЛОВНЕ



Новости ВОЗ

Первый доклад ВОЗ о предотвращении самоубийств

По данным первого глобального доклада ВОЗ о предотвращении самоубийств, опубликованного 4 сентября, ежегодно в результате самоубийств погибает более 800 тыс. человек, т. е. примерно 1 человек каждые 40 с. Около 75% суицидов происходит в странах с низким и средним уровнем дохода.

Наиболее распространенными способами самоубийства в мире являются отравление пестицидами, повешение и применение огнестрельного оружия. Фактические данные из Австралии, Канады, Японии, Новой Зеландии, США и ряда европейских стран свидетельствуют о том, что ограничение доступа к этим средствам может способствовать уменьшению количества суицидов. Кроме того, необходимы решительные действия национальных правительств, направленные на разработку и реализацию скоординированных совместных усилий. В настоящее время известно, что лишь 28 стран имеют национальные стратегии предотвращения самоубийств.

«Доклад призывает к действиям в отношении одной из значимых проблем общественного здравоохранения, которая слишком долго замалчивалась», — заявила генеральный директор ВОЗ Маргарет Чен.

Мужчины совершают самоубийства чаще, чем женщины. В более развитых странах количество мужчин, погибающих в результате суицидов, в 3 раза превышает аналогичный показатель в женской популяции. Максимальный риск отмечен у мужчин в возрасте 50 лет и старше.

В странах с низким и средним уровнем дохода отмечаются более высокие показатели самоубийств среди лиц молодого возраста и женщин пожилого возраста, чем в странах с высоким уровнем дохода. Вероятность смерти в результате суицида среди женщин старше 70 лет в 2 раза превышает таковую в возрастной категории 15-29 лет.

«Настоящий доклад — первая публикация ВОЗ такого рода — представляет всесторонний обзор случаев самоубийств, суицидальных попыток и успешных усилий по их предотвращению. Мы знаем, какие меры эффективны. Сейчас необходимо действовать», — заявил директор Департамента ВОЗ по психическому здоровью и токсикологии Шехар Саксена.

Доклад выпущен за неделю до Всемирного дня по предотвращению самоубийств, который отмечается 10 сентября.

Полная версия доклада доступна на английском и русском языках по адресу: http://www.who.int/mental_health/suicide-prevention/world_report_2014/ru/

Рекомендации ВОЗ по медикаментозному лечению персистирующей боли у детей с соматическими заболеваниями

Несмотря на наличие знаний и широкого ассортимента анальгетиков, у детей болевые синдромы часто не распознаются, игнорируются и даже отрицаются.

Данные рекомендации посвящены медикаментозному лечению персистирующей боли у детей с соматическими заболеваниями. Они заменяют предыдущие рекомендации «Обезболивание и предоставление паллиативной помощи при онкологических заболеваниях у детей». Настоящий документ содержит ряд клинических рекомендаций, включая новый двухступенчатый подход к медикаментозному лечению. Кроме того, указывается на необходимость стратегических изменений и освещаются приоритетные направления будущих исследований.

Полная версия руководства доступна на английском языке по адресу: http://whqlibdoc.who.int/publications/2012/9789241548120_Guidelines.pdf

Зарегистрированы новые случаи инфицирования людей вирусом птичьего гриппа типа А

2 сентября Национальная комиссия Китая по здравоохранению и планированию семьи уведомила ВОЗ о двух новых лабораторно подтвержденных случаях инфицирования людей вирусом птичьего гриппа типа А (H7N9). Предыдущее сообщение о выявлении данного вируса у живой домашней птицы, экспортируемой из континентального Китая в САР Гонконг, свидетельствует о потенциальной возможности распространения гриппа в результате транспортировки живой птицы. На данный момент нет признаков того, что имело место международное распространение вируса H7N9. Но ввиду того, что эта вирусная инфекция не вызывает признаков заболевания у домашней птицы, эпидемиологический надзор следует продолжить. Ожидается спорадическое появление новых случаев инфицирования людей вирусом H7N9 в эпидемическом и, возможно, в соседних регионах.

ВОЗ рекомендует лицам, совершающим поездки в страны с зарегистрированными вспышками птичьего гриппа, не посещать птицеводческие хозяйства и места, где может производиться забой домашней птицы, не контактировать с животными на рынках живой птицы и какими-либо поверхностями, которые загрязнены пометом домашних птиц или других животных; также следует часто мыть руки водой с мылом и контролировать качество продуктов и гигиену питания.

ВОЗ настоятельно рекомендует странам усилить эпидемиологический надзор над гриппом, внимательно изучать любые необычные их проявления для обеспечения уведомления о случаях инфицирования людей в соответствии с Международными медико-санитарными правилами (2005), а также продолжать внедрять профилактические мероприятия на национальном уровне.

Официальный сайт ВОЗ: <http://www.who.int>

Подготовила **Ольга Татаренко**